

Zavod za javno zdravstvo Požeško-slavonske županije

Mato Matijević

Na području Požeško-slavonske županije poplavljeno je 471 domaćinstvo.

Zavod za javno zdravstvo je putem medija izvještavao stanovništvo kako postupati u novonastaloj situaciji s vodom, većim djelom stanje javne vodoopskrbe je bilo normalizirano, u nekim naseljima su postavljene cisterne s pitkom vodom. Poduzimane su sve potrebne mjere za što bržu normalizaciju vodoopskrbe, te što poduzeti kod povratka u kuću nakon povlačenja vode.

Kada su stvoreni preduvjeti za provođenje DDD-e mjera, kako bi odredili potreban broj ekipa, pristupili smo izradi operativnog plana. U izradi istoga sudjelovali su dr.Šimunović iz HZJZ, dr. Vitalia iz ZJZPSŽ, I. Radič, dipl.san.inž., i ravnatelj M. Matijević.

Nakon što smo obišli poplavljeno područje i održali sastanak sa lokalnim čelnicima, odredili smo prioritete i započeli sa provođenjem DDD-e mjera. U provođenju DDD-e mjera sudjelovali su djelatnici Zavoda za javno zdravstvo Virovitičke županije, Varaždinske županije, Istarske županije te Nastavni zavod Splitsko dalmatinske županije, da bi se sve odradilo na stručan i zakonom propisan način. Nadzor su provodili dr.Milas iz Nastavnog zavoda Splitsko dalmatinske županije, dr.Vitalia iz Požeškog zavoda i dr. Šimunović iz HZJZ. Kako je sve više upita bilo sa terena o ubodima komaraca pristupilo se izvidu te ustanovilo da ima još dosta naplavljenih površina sa kojih se ne povlači voda i za očekivati je da će ih biti sve više. Preporučljivo bi bili obaviti larvicidne tretmane tih površina i adulticidne tretmane. Ekipa iz Zavoda za javno zdravstvo Istarske županije je provela dezinsekciju na čelu sa ing. Landekom.

Za cijelo vrijeme poplava i neposredno poslje poplava epidemiološka situacija je bila uobičajena, bez grupiranja oboljenja.

Sanaciju terena smo odradili od 24.05.2014. do 31.05.2014.godine., a sudjelovalo je 18 stručnih djelnica i djelatnika.

Koristim priliku da se zahvalim ravnateljima Zavoda koji su surađivali, djelatnicima koji su odrađivali posao na terenu, Hrvatskom zavodu za javno zdravstvo, kao koordinatoru, te svima ostalima koji su neposredno surađivali pri sanaciji



Lipik - Dio interijera kuće kroz koju je prošao vodni val; upozorenja i na oštećene instalacije struje po uključivanju u mrežu



Ing. Landeka

Izvid poradi procjene larvicidnog tretiranja komaraca; obišli smo čitavo poplavljeno područje od Pleternice, Buka pa sve do Lipika.



Izvid okolice Pleternice sa dr. Šimunovićem; poplavljeni mlin i mini hidroelektrana; iscurilo 250 l motornog ulja – upute za pranje, dezinfekciju prostora i okućnice te korištenje mlina



Dr. Šimunović pokazuje nivo vode za vrijeme poplave u mjestu Bučje; opet upute za čišćenje i dezinfekciju



Lešine utopljenih kokoši – nesnosan smrad; obavještavamo veterinarskog inspektora i komunalnog redara



Poplavljena kuća u mjestu Gradac



Zaostatak vode na polju u naselju Ivandvor u Pleternici



Poplavljeni automobil u naselju Gradac



Naša ekipa na terenu, s lijeva na desno: Slavica Pečur, san.ing., Dalibor Puharić, dipl.san.ing, Ivica Crnković, dipl.san.ing.



Naša ekipa na terenu, s lijeva na desno: Dalibor Puharić, dipl.san.ing, Antun Jovanović, san.ing.



Dr. Ante Vitalia na terenu pokraj aparata za isušivanje, mjesto Gradac



Mjesto Pleternica, aparat za isušivanje, donacija Požeško-slavonske županije



Mjesto Gradac – sušenje namještaja